

简化外国公民身份认证有望扩大至葡所有大学

赴葡萄牙留学 “Simplex+”先了解一下

葡萄牙政府希望让简化外国公民身份认证的政策惠及葡萄牙所有大学。据露莎社报道，阿威罗大学与外国人和边境服务局(SEF)合作开发了一项简化外国留学生身份居留认证的方案，旨在方便所有非申根国家的外国公民来葡读书学习，政府打算将这项Simplex+简化政策扩展到全国其他的高等院校。

葡萄牙内政部长瑞·佩雷拉在阿威罗召开的Simplex计划介绍会上宣布了这一消息，有意到葡萄牙就读阿威罗大学的外国学生在办理签证手续上能够轻松不少。

Simplex 063计划推出的主要目的是简化外国公民获得高等教育资格的繁杂手续，使这些来自非申根国家的学生免于前往外国人和边境服务局(SEF)报到以证明其合法身份，也不必要求留学生在一定期限内办理在葡萄牙的短期居留卡。

“该系统可以为希望入读葡萄牙

高等教育机构或者希望参加葡萄牙高等教育的外国学生提供有效的身份证明。”佩雷拉同时表示，这样做的受益人群主要是相关的留学生，尤其是与日俱增的来自巴西和中国的学生，方便他们的海外生活。

佩雷拉强调，政府支持此举是出于“建立安全和自由的机制”的考虑。阿威罗大学开发的系统允许通过加密通道实时在线访问SEF数据库。SEF总干事曼努埃尔·贾梅拉·帕洛斯表示，未来4年中，将免除约2.4万名外国学生通过外交服务处才能办理的手续。

帕洛斯表示，该措施代表了“公民社会的开放，进一步贯彻了现代化和非物质化意识，而又不影响办事效率和安全性”。

阿威罗大学的校长曼努埃尔·阿森桑表示，目前就读阿威罗大学的有来自68个不同国家的848名学生。该系统的可靠性以及它将为SEF和学生带来的优势未来可期。 毛川崎



葡萄牙阿威罗大学

葡萄牙铁路“喊”你去秋游 里斯本到波尔图仅需5欧元

据《Dinheiro Vivo》报道，10月24日至12月19日，葡萄牙铁路针对 Intercidades 和 Alfa Pendular 推出数趟促销班次，总共约放出1万张限量车票。

为了在淡季吸引旅客、与葡萄牙大巴公司竞争，葡萄牙铁路公司(CP)再次以5欧元的价格出售从里斯本到波尔图的火车票。在12月19日之前，所有Alfa Pendular 和 Intercidades 线路将提供总计10300张优惠券，折扣高达80%。目前，第一批1200张折扣票已开放出售。

葡萄牙铁路公司举例称，旅客可以花费5.5欧元购买里斯本-布拉加和里斯本-吉马良斯的火车票；里斯本-瓜达4.5欧元起；里斯本-科维良起价4欧元；里斯本-法鲁4.5

欧元起；里斯本-贝雅3欧元起；里斯本-埃武拉2.5欧元起；里斯本-维亚纳·卡斯特洛(Viana do Castelo)起价6欧元。

葡萄牙铁路公司明确表示，“本次促销活动的车票有效期为10月24日至12月19日，并且可以在出行日期前至少10天购买。”

该铁路公司每星期将出售1200多张促销票，其中有超过

三分之一往来于里斯本和波尔图之间。

自去年年初以来，葡萄牙铁路公司一直在加强始于2013年的长途列车促销活动。葡萄牙铁路提供的数据显示，2013年至2018年，Intercidades 和 Alfa Pendular 的上座率增长了37%。考虑到秋季是旅游淡季之一，这些促销活动使葡萄牙铁路在这段时间获利更多。 苹果



到里斯本逛全球最酷街区



据《公共报》报道，英国权威旅游指南杂志《Time Out》近日评选出“全球最酷50个城市街区”，葡萄牙里斯本 Arroios 街区荣登榜首，被评为“全球最酷街区”。

Arroios 是里斯本一个多文化街区，多元化艺术随处可见，新潮与经典共存。正因如此，Arroios 在全世界50个街区中脱颖而出，被《Time Out》杂志评为世界第一。排名第二的是日本东京的冨下泽街区；第三名是美国纽约的布鲁克林街区。

在本次评选中，经过对2.7万名公众的调查，Arroios 代表里斯本出战，

与其他来自世界各地的49个街区一较高下，最终斩获头名。

Almirante Reis 附近的露天艺术画廊引人入胜，散发着独特的魅力。São Lázaro 图书馆也是当地的亮点。虽然该街区同名地铁站 Arroios 站暂停运营，但《Time Out》仍称此处为“文化中心”“历史财富”。在《Time Out》官网上给出的评价为“这不仅是一个街区，它本身就是一个世界”。

《Time Out》提倡大家体验本地化旅游，像当地人那样体验一个城市。不妨以旅游路线为出发点，探索当地居民常去的地方，品尝当地居民爱吃的美食，更好地领略一个城市的风采。 戴安娜(Diana)

葡萄牙华人向你推荐

品一品限量1800瓶的葡萄酒

在葡萄牙北部杜罗河谷腹地，支流杜洛河畔，有一座很小的酒庄，它叫马赛杜斯。这里拥有葡萄牙最古老的葡萄树，产量极低。这里的土地不施化肥，不撒农药，采用古法工艺。这里的葡萄树、橄榄树、花花草草与各种小型哺乳动物共享大自然。

马赛杜斯的面积只有10公顷，小众而独立，堪称杜罗河的宝贵遗产。它坐落于特别的山坡之上，80年老藤出品的葡萄酒量非常有限，饱含杜罗河谷的风土气息。比如，我面前这一款2003

年的马赛杜斯，产量只有1800瓶。能够在它沉睡15年之后与它相逢，可遇而不可求，真是一场幸运的贪欢。上面标着：Quinta de macedos 2003 Tinto，酒精度14.5%，产地Rio Torro，用20个月橡木桶装载着，出品量1800瓶，价格40欧元。

好了，马上开瓶，享受这一刻。一杯入口，身躯一震，感觉就是——震惊！

虽然我并不欣赏那些煽情的酒评家们田园牧歌般的矫情，也不赞同那些极具文艺气息的卖弄笔墨，如同秀才歌颂领袖，但是，我必须心悦诚服地说，这是一款非常值得品尝的好酒。

且容我来描述一下吧。

15年的沉睡并未让它失去光彩，依然是漂亮的红宝石色。酒体丰盈，不失醇厚。圆润，顺畅，挂杯很美。入口优雅，混杂着蓝莓、饼干麦香、黑色巧克力的味道。浓郁的焦糖与茶香气息，并没有辜负20个月的橡木熏陶。丹宁精致，暗藏玄机，洋溢着典型的杜罗河谷的肌肉与劲道。入口后，舌头紧缩感令人愉悦，美酒如丝绸般华丽。口中回甘悠长，萦绕不散，秒杀同样价格的其他红酒。美味在舌尖留存着，风韵优雅，宛如一个身材曼妙的妇人，多一分嫌多，少一分太少，一切都是刚刚好。 虎子

信息速递 >>>

葡萄牙护照免签185国

根据最新公布的《亨利护照指数》，葡萄牙的护照在全球排名第5位，持有葡萄牙护照者无需申请签证便可前往185个国家。

自葡萄牙买房移民的政策推出以来，买房移民葡萄牙的海外人士，不仅可以购置永久产权的个人房产，而且

可以获得葡萄牙移民身份，由此打开欧洲的大门。

《亨利护照指数》最新榜单上，葡萄牙获评185分，与奥地利和荷兰并列护照指数排名的第5位。 小杨



海平面上升，这些地方危险了

据《Jornal Económico》报道，《自然通讯》杂志一项研究指出，即使大幅度削减污染物排放，从2050年开始，水位上升仍将使3亿人面临生存危险。亚洲将是受影响最大的地区。而葡萄牙

拥有漫长的海岸线，因此风险区也相应增多。其中，塔霍河和佐渡河口，福尔摩沙(Ria Formosa)，阿威罗(Aveiro)和非盖拉达福斯(Figueira da Foz)是最危险的红色区域。 苹果